

Педсовет № 46

Сш №3 имени Мамата Нурбаева от 19.11.2021г.

Присутствовали:

Повестка дня

- 1.Итоги 1-ой четверти
- 2.Планы на 2-ую четверть
- 3.Разное

Выступил директор школы Сайдакматов А.Н.Он вручил грамоты и благодарственные письма Карашевой Н.Т,Абдыкеримовой Г.Б,Сыдыковой Ж.А и Кимсановой Г.К

Дал слово приглашенным родителям тех учеников которые за 1 четверть получили двойки по следующим предметам: география, химия, биология. Ученица 7б класса Арзыева Т, ученик 9 а класса Омурбеков А, Асранбекова ,Аман уулу Н, ученик 8 г класса Камчиев Б, Койлубаев А,Сартмаматов К, По русскому языку ученик 9 в класса Акматалиев Н,Ученик 9 г класса Аширов Э,ученик 8г класса Абдыкалыков А,Камчиев Б,Койлубаев А,7 д класс Жаанбаев Д,ТОробаев К, По кыргызскому языку и адабияту 8 г класс Камчиев Б, Койлубаев А. По английскому языку 9 в класс Маматкадырова А.Предметники Жээнбекова Ж.Э,Жусупова Н.Ж,Сайдакматова Н,Н,Аширова И.П,Токобаева Д .Т – высказали свое мнение и претензии. Родители обещали следить за учебой и поведением своих детей.

По первому вопросу выступила завуч начальных классов Тыныбекова К.А. Она поздоровалась с пед.коллективом и познакомила с отчетом по итогам первой четверти завуча начальных классов:

В начальных классах 2021-2022 учебный год начался организованно, был разработан план распределена учебная нагрузка классное руководство и классные помещения. Образовательный процесс в начальных классах осуществляет 30 педагогов. Из них 6 учителей находятся в отпуске без содержания. Трудятся 24 учителя. В настоящее время в начальных классах функционируют 33 класс –комплекта.

На начало первой четверти обучались 1119 учеников и 180 учеников в подготовительных классах. Всего 1306 учеников. В течении четверти выбыло 30 прибыло 16 учеников.

На конец четверти численность учащихся составило 1292 учеников. Причина выбытия –смена место –жительства родителей. Выбытие подтверждено заявлениями родителей зафиксировано в книге приказов, подтверждено справкой из других общеобразовательных учреждений .Все классы с 0- 4 класс в начальной школе получают образование в традиционном формате. По 1ым классам всего обучаются 273 учеников, мальчиков 122,девочек 151.По 2 ым классам всего-299 учеников ,мальчиков -141,девочек 158.По 3ым классам всего 282 учеников мальчики-144,девочки-138.Отличников 33,хорошистов 95, на удовлетворительно учатся -154 ученика. Качество знания составило -55 %Это очень хороший показатель. Успеваемость составила 100 %.По 4ым классам всего 251 учеников, мальчиков -124,девочек -127.Отличников -33,хорошистов -89,на удов.-занимаются 129 учеников. Качество знания составило 46 %,а успеваемость 100 %..Таким образом средний показатель качества знаний по начальным классам составил 47 %,успеваемость 100 %.Высокие показатели в 3 б классе -53 % кл.рук.Керкибашева Б,в 4 д классе 51 % кл рук.Ажимаматова Т.А,в 4 ж классе -53 % кл.рук Суркеева А .Этим

учителям хочу выразить благодарность за добросовестный труд. Низкие показатели качества знания в 3 а классе -38 % кл.рук. Патгаева Н.П., в 3 д классе -33 % кл.рук. Рысбаева М.Ж.

В октябре месяце было проведено мероприятие «Золотая осень» и победителям на линейке были вручены грамоты – 1 место заняли ученики 4б и 4ж класса, 2 место-2д,4а,2б. 3 место-3б,2в,4е классы. На следующую четверть я запланировала несколько конкурсов для учителей и учеников. Это –лучший современный урок в рамках проекта «Окуу керемети», «Лучший чтец» среди параллелей 3 классов и олимпиада по основным предметам с 1-4 классы. Журналы и личные дела проверены. Классные руководители своевременно вносят в личные дела четвертные оценки. В целом работу учителей начальных классов можно считать удовлетворительной. Желаю всем крепкого здоровья сил и энергии и терпения. Спасибо за внимание.

По первому вопросу также выступил завуч средне- старших классов Залимканов К.К

Справка о проделанной работе за 1 четверть 2021-2022 учебного года.

По плану

1.Итоги отчетов классных руководителей и предметников за 1 четверть

2.Сдача отчета в Районо за 1 четверть

В конце четверти классные руководители и предметники сдали отчеты по своим классам и предметам. В старших классах 30 класс- комплектов. В начале года выбыло 65 учеников и прибыло 48 учеников. В начале учебного года было 2081 учеников, а к концу четверти общее количество составило 2064 учеников. Из них 959 учеников занимаются в старших классах. Качество знания среди 5х классов составило 44 %, среди 6х классов 46 %, в 7х классах 59 %, в 8х классах 45 %, в 9х классах 38 %, в 10 х классах 53 %, в 11 х классах 39 %. Качество знания по школе составило 43,03 %. Отличников 78, Хорошистов 329, удовлетворительно занимаются 538 учеников. 14 учеников получили 2 за 1 четверть. Классным руководителям 9 а, 9 в, 9 г, 8 г, 7 б и 7 д классов усилить работу с неуспевающими учениками. Данные ученики будут находиться под особым контролем администрации.

Низкие проценты показали 7ые классы-35%, 9ые классы -38 %, и 11ые классы -39 %. Самый высокий показатель в 10х классах -53 %. Выражаю благодарность классным руководителям 10х классов за добросовестный труд. Со 2ой четверти будет особый контроль в 7х, 9х, 11х классах. Классным руководителям данных классов усилить работу со своими классами. Низкие % качества знаний показали : 8г класс-27 %, 7д класс-31%, 6д-32%, 7а класс-32%, 9г класс -35 %, 9в класс -37 %, 7б класс-37%, 7в класс -38 %, 7г класс- 38 %. Классным руководителям данных классов предлагаю усилить работу с классами.

Высокие % качества знания составило в 10 а классе-61% классное руководство заменяет Бийназарова К.О; 8б класс -59 % классный руководитель Жусупова Н.Ж; 6в класс-55 % классный руководитель Сыдыкова Ж.А.; 8в класс -51% классный руководитель Маданбекова Н.К; 5г класс -54% классный руководитель Касымалиева У.Т. Спасибо вам за добросовестный труд и ответственный подход к своей работе.

Для учителей предметников были следующие критерии отчетности –Мониторинг, Тетради взаимопосещений, контрольные работы и диктанты по своим предметам для анализа. Результаты предметных мониторингов показали низкий процент качества знания в 5б классе – по русскому языку 36 % преподаватель Касымалиева У.Т.; в 7в классе по математике -37% препод. Чоюнова Ш М; в 7 г классе по по английскому языку -35 % препод. Умурзакова Ф.Т.; В

7д классе по русскому языку -28 % преп.Аширова И.П; в 9в классе по алгебре -31% преп.Мамытова А.К; в 9в классе по химии -38 % преп. Жусупова Н.Ж; в 9г классе по русскому языку -39 % преп. Жээнбекова Ж.Э. Один экземпляр у вас для того чтобы сравнивать и анализировать успеваемость учеников в тех классах в которых вы преподаете.

По итогам проверок журналов были обнаружены следующие виды нарушений : очень плохая привычка у учителей использовать замазки, ставить точки в журнале, выставлять мало оценок или их вообще нет. Все эти замечания я отметил у себя и провел индивидуальные беседы. Со второй четверти замечания будут записаны в журнале. Всем классным руководителям проследить за заполнением своих журналов в срочном порядке устранить свои недостатки. Рекомендую обратить внимание на взаимопосещение уроков. В конце четверти будете показывать тетради взаимопосещения уроков. Поурочные планы пишем регулярно и даем на проверку завучу. Без поурочных планов вы не можете зайти на урок. Не ждите пока завуч попросит подходите сами.

На второй четверти будет уделено особое внимание всем вышесказанным недостаткам. Будут проводиться определенные плановые работы для улучшения качества преподавания.

2.При сдаче отчета в Районо особое внимание было уделено выбывшим ученикам. Проверили оригиналы справок и копии оставили себе. Поэтому без справки мы не должны отдавать личные дела учеников. Все отчеты в Районо были сданы в срок. Спасибо за внимание и успехов в работе. Добавил что у него был самый слабый класс, но справился.16 ноября пришла комиссия из бухгалтерии. В конце этой четверти будут проводиться проверки по взаимопосещению ,контрольные работы и олимпийских групп. В субботу пройдет тестирование в нашей школе. Компания Нова очень эффективная возможность набрать высокие баллы. При заполнении журнала ни в коем случае не давать ученикам. Не опаздывайте сами на урок, не сидите с телефоном на уроке.

Директор : на коллегии директоров говорили что число справок уехавших учеников в Россию много. Надо вычислять их из программы ИСУО.

Выступила организатор Койлубаева Н А. познакомила с отчетом о выполненной работе за сентябрь.

В этом году учебный процесс начался с 15 сентября, торжественную линейку провели в традиционном формате. После линейки провели классные часы на тему « 30 ление К.Р» Согласно плану на сентябрь месяц начались с озеленения кабинетов, проверки заполнения маршрутных листов у учащихся. Выборы ШСУ провели 22 сентября где учащиеся выбрали лучших учеников в ШСУ.И в тот же день начали работу. На день родного языка учителя кыргызского языка составили план и провели обширное мероприятие. Проводила объяснительные работы по введению внеклассного журнала.

Отчеты о выполненной работе за октябрь месяц. По плану до 13 октября нужно было провести классные часы на эту тему постарались довести до учеников о важности сан гигиены, о сегодняшней ситуации в стране и как обезопасить себя.

5 Октября был проведен праздничный концерт ко дню учителя, имея ввиду пандемию в стране и соблюдая все гигиенические нормы скромно поздравили учителей с этим замечательным днем. Большая благодарность за их труд и терпение.

Классные руководители проводили классные часы до 20 октября на тему «Мы за здоровый образ жизни». Рассказали ученикам о важности физического состояния человека.

В течении месяца провели конкурс «Золотая осень» среди 1-7 классов провели Осеннюю ярмарку выявили победителей и на линейке наградили грамотами ,а среди 8х классов провели конкурс «Золотая осень» В старших классах провели «Осенний бал».

С инспектором ИДН ведем работу по предупреждению рэкетирства. ИДН школы старается выявлять таких учеников и вместе с родителями решает проблемы .

Санитарные дни проводят сами классные руководители стараемся проводить раз в неделю .План за октябрь месяц был выполнен в срок.

По поводу мобильных телефонов надо запретить учащимся приносить их в школу . Они мешают им получать знание так как они на них отвлекаются .

Сатыбаева : Надо забрать их телефоны и отдать родителям под расписку.

Выступила Соц педагог школы Сатыбаева А.К. Отчет о выполненной работе за 1 четверть.

Социальный педагог сш №3 имени М Нурбаева Сатыбаева А.К. проанализировала работу соц педагога на 2021-2022 учебный год. Обсужден и утвержден план работы на социального педагога на новый учебный год.

Социальный паспорт школьников и условия жизни детей для исследования была создана анкета социального опроса .

К новому учебному году в августе от «Молодежного общества Мырза Аке» детям из малообеспеченной семьи были переданы учебники и сумки 13 ученикам. Поддерживая тесную связь с классными руководителями смогла получить полную информацию о социальном положении каждого ученика в классе каждый классный руководитель должен знать контингент семей учащихся. Поэтому каждый классный руководитель заполнил Социальный паспорт семьи учащихся. На основании этого был заполнен Социальный паспорт школы. Всего в школе на начало учебного года 2287 учеников из них в начальной школе 1129 : из них круглые сироты -2 ученика, полусироты 27 учеников, усыновленные -5 учеников, дети живущие с отчимом или мачехой – 8 учеников. Дети родителей-мигрантов 418 учеников, дети с ограниченными возможностями здоровья – 3 ученика.

По социальному положению учащихся все данные уточнены .Посещаемость учащихся контролируется классными руководителями и учителями- предметниками.

По правилам дорожного движения были проведены разъяснительные работы и воспитательные часы на тему «Уй мектеп» , «Мектеп уй»

В целях предупреждения преступности совместно с представителями ИДН были составлены программы и проведены разъяснительные работы. Совет по профилактике были созданы и проведены совещания.

Изучаются и уточняются учащиеся нуждающиеся в социальной защите. Учащимся нуждающимся в помощи предоставлены льготы при получении книги на аренду. Спонсором Ботобаевой Бегай 10 ученикам из неблагополучных семей дана возможность бесплатно посещать баню. Ведутся наблюдения за состоянием здоровья учеников медицинскими работниками. Врач-психиатр Осмоналы проводил беседу со старшеклассниками и читал лекцию на тему «Насилие и рэкетирство» и как ребята должны относиться друг к другу.

Соц.педагогом школы постоянно контролируется и сообщается информация о посещаемости учеников в Районо и Санэпидемстанцию. За сентябрь месяц много пропускали занятия учащиеся следующих классов : 6 г класс-кл рук.Акишева А.Т; 8г класс кл.рук- Кенжекулов С.К;

В целях выявления недостатков в поведении скандальные ситуации и трудности связаны с поведением ребенка провели расследование в некоторых семьях. Уважаемые классные руководители ,особенно начальных классов обязательно требуйте свидетельства о рождении детей.

Очень часто пропускают занятия следующие ученики из 9 г класса – Шокоева Фатима; 7б класс

Токтомаматова Мырзагул; 7а класс- Кулмаев Рыскелди; 9в класс Акматалиев Нурсултан; 6г класс –Ураимова Тахмина ; 4в класс- Нышанбаев ; 3д класс –Турдубаев Мухаммед.

Акматалиев Б.М: - В нашей школе голова кружится от обильного количества детей. Как вы работаете с 40 учениками ?Прибывшие ученики из России проявляют безответственность. У них каллиграфия ужасная. Предложение надо принимать их через экзамен. 5 классникам вообще не хватает стульев парт.

Залимканов К.К: –этот вопрос решается легко если вы учителя не будете вмешиваться в работу администрации.

Обсудив все вопросы Пед совет постановляет :

- 1.Решение вопроса как повышать качество знания учащихся .
- 2 Классным руководителям и предметникам усилить работу с неуспевающими учениками.
- 3.Постоянное повышение своего педагогического мастерства.
- 4.Классным руководителям необходимо вовремя вносить четвертные оценки в личные дела учащихся .
- 5.Запретить учащимся приносить в школу мобильные телефоны.
- 6.Классным руководителям дать информацию соц.педагогу об учащихся которые не приходят в школу.
- 7.Ученикам приходить в школу строго в школьной форме.
- 8.Руководителям 8х,9х,10х,11х классов регулярно проводить профилактические работы по предупреждению рэкетирства и преступности.

Председатель собрания:

Сайдахматов А.Н

Секретарь :

Тыныбекова К.А.